

Profeția Cuviosului Iosif Vatopedinul, asemănătoare cu a Sfântului Sfințit Mucenic Metodie, episcopul Patarelor

5-6 minutes

Despre un război (războaie) cumplit, după care va veni o vreme de pace cu o extraordinară înflorire a Ortodoxiei și vremuri de belșug. Apoi, brusc, va veni vremea Antihristului...

Lucrurile sunt acum într-o stare de deteriorare – condiție care în momentul de față este comună pentru lumea întreagă. Și ca urmare a acestei condiții va începe mânia lui Dumnezeu. **Am atins limita.** Și acum se va întâmpla ceea ce Dumnezeu, în mila Sa, a îndurat. El acum va pedepsi aspru, datorită dreptății sale, pentru că a venit timpul pentru aceasta.

Va fi un război, și mai multe războaie, și vom trece prin mari dificultăți. Puterea lumii a fost preluată acum de evrei, iar scopul lor este de a anihila Creștinismul. **Mânia lui Dumnezeu va face astfel încât toți dușmanii secreți care au condus la această stare să se autodistrugă.** Mai ales de aceea este trimisă mânia lui Dumnezeu peste noi: pentru a-i distruge, într-un fel sau altul. Dar acest lucru nu trebuie deloc să ne înspăimânte, pentru că trebuie să avem mereu nădejde în Dumnezeu. Pentru că mii și milioane de martiri, inclusiv Noii Martiri, au suferit exact în același mod, și trebuie să fim pregătiți pentru aceasta și să nu ne înspăimântăm. Trebuie să existe răbdare, rugăciune și nădejde în pronia Divină, din partea noastră.

Să ne rugăm pentru renașterea Creștinismului după acest război, după tot ceea ce ne așteaptă, pentru ca Domnul să ne dea cu adevărat puterea să restaurăm toate acestea. Dar acest rău (războiul) trebuie îndurat.

Acum va fi o mare explozie. După aceasta va urma renașterea.

Acesta este începutul acestor evenimente, evenimente tulburătoare, evenimente militare. Cei care pun în mișcare acest rău sunt evreii. Ei sunt îndemnați de către diavol să facă aceasta, pentru a distruge sămânța ortodoxiei în Grecia și în Rusia (și în celelalte popoare ortodoxe, n.n). Acesta va fi principalul lor obstacol în

dominarea lumii. Și fără îndoială ei îi vor obliga pe turci să vină aici, în Grecia, pentru a-și începe lucrarea lor; iar Grecia, deși are teoretic un guvern, nu are un guvern cu adevărat. Îi lipsește puterea, iar turcii vor veni aici. Acesta va fi momentul când Rusia de asemenea își va pune în mișcare forțele sale pentru a se împotrivi turcilor.

Evenimentele se vor desfășura astfel: când Rusia vine în ajutorul Greciei, americanii și NATO vor încerca să prevină aceasta, pentru a nu se forma nicio alianță între două țări ortodoxe. De asemenea ei vor provoca la luptă alte puteri, cum ar fi Japonia și altele. Va fi mare sacrificiu pe teritoriul fostului Imperiu Bizantin. Vor pieri 600 de milioane de oameni. **Vaticanul de asemenea se va implica mult, pentru a împiedica rolul crescând al ortodoxiei** și pentru a preveni o alianță între țările ortodoxe. Astfel se va împlini pronia Divină.

Dumnezeu va permite distrugerea tuturor celor care seamănă aceste tentații, pornografia și dependentă de droguri. **Iar Domnul le va întuneca mințile astfel încât să se distrugă unii pe alții fără nicio satisfacție.** Domnul va permite aceasta special pentru a putea aduce o mare „epurare”...

După această „epurare” va urma o mare renaștere a ortodoxiei, nu numai în Rusia, ci peste tot în lume. **Dumnezeu își va arăta binecuvântarea Sa, ca și în primele secole de creștinism.** Atunci oamenii se duceau la Dumnezeu cu inimă deschisă. Aceasta va dura pentru 3-4 decade (decenii), apoi dictatura lui Antihrist va începe brusc. Acestea sunt evenimentele teribile pe care trebuie să le îndurăm, să nu le permitem să ne sperie, pentru că Dumnezeu ne va adăposti. Da, cu siguranță vom trece prin dificultăți, foame, și chiar persecuții, și multe altele, dar Dumnezeu nu ne va abandona. Iar cei care sunt la putere ar trebui să-i îndemne pe subordonații lor să fie cu Dumnezeu, să respecte rugăciunea, iar Dumnezeu ne va adăposti.

Starea care va urma „epurării” va fi una de mare renaștere. Noi, păstorii, trebuie, atât cât ne stă în putință, să-i facem pe oameni să renunțe la păcatele lor, pentru ca harul divin să nu se îndepărteze de la noi. Pentru a fi cât mai aproape posibil de Dumnezeu, în rugăciune. Atunci Dumnezeu va fi întotdeauna cu noi, indiferent de cât de grele vor fi circumstanțele. Dumnezeu nu ne va abandona.

(Apărut în [Nr. 25](#) al Revistei ATITUDINI)

Iată și profeția Sfântului Mc. Metodie al Patarelor:

[În această zi se face și pomenirea Sfântului Sfințitului Mucenic Metodie, episcopul Patarelor – Profeția acestui sfânt pentru zilele din urmă](#)

